

“恋爱”谈了一年 进了6趟派出所

时间:昨天下午
地点:中央门汽车站附近

快报讯(记者 马晶晶)“老夫少妻”这一现象,越来越被人们所接受,但21岁女孩小王与40岁出头的男友,“恋爱”谈了一年,已经进了6次派出所调解。昨天下午,两人第6次被带到了派出所。

昨天下午3点,小王在中央门汽车站附近报警称有人偷她手机,警方赶到现场后,这名被指小偷的中年男子却自称是小王的男友,民警最后将双方带回派出所处理。刚将双方身

份证号做好登记,在警务平台上一查询,发现这已经是这两人第6次进派出所。

“他才不是我男朋友呢,他骗我,现在还整天缠着我,骚扰我。”小王说,一年前,她与男子林某认识,当时林某告诉她,自己并没有成家,而且有两套房产,还有一辆挖掘机,家里条件很好。“他跟我回了趟家,我家看他对我很好,尽管嫌他年纪大了点,也没多说什么。”

双方刚开始交往时,林某对小王百依百顺,还经常给她买礼物,但今年4月,两人回了趟林某老家后,小王就提出与林

某分手;“他有老婆有孩子了,大孩子只比我小一岁,而且什么两套房产,全是骗人的。”

小王下定决心要跟林某分手,但林某却表示,他当时给小王买礼物的钱全是挪用的公款,被单位发现后,将他开除了,妻子得知他有外遇,也跟他离婚了;“为了她,我已经没了家庭,没了工作,她得给我赔偿!”林某没了工作,整天缠着小王索赔,为此,双方曾在宝塔桥派出所进行调解,“当时明明说好两清,我还给他钱,他以后再也不找我。”

但让小王气恼的是,没安

静几天,林某又缠上了她,双方因为在街头发生争执,在挹江门派出所和阅江楼派出所等几家派出所都接受过调解,“他硬说我的手机是他给我买的,让我还给他。”小王说,这款价值1720元的手机并不是全部由林某掏的钱,“我只不过把发票落在他那了。”但林某却不依不饶,“我现在什么都没了,都是她害的,她要负责,全怪她!”

据立交桥派出所民警表示,如果林某继续对小王生活造成影响,根据情节严重程度,将对其处以治安警告或者治安拘留。(王小姐爆料奖80元)

本想英雄救美 不料落入陷阱

时间:前天晚上11点多
地点:许府巷公交站附近

快报讯(记者 李绍富)深夜,大街上三个男子把一女子往黑处拽,路过的男子见状前去施救。本想英雄救美的他,却落入了骗子设计的陷阱。

前晚11点多,南京中央路上,昏黄的路灯下行人稀少。安徽来南京找工作的小徐路过许府巷公交车站时,发现不远处三个男子正把一女子往黑暗处拖。眼看女子就要被拖到路边的树丛中,乐于助人的小徐便冲过去,大吼一声:“都给我松手。”

听到吼声,三个男子赶紧松手,并很快消失,而那名女子

则躺在地上。小徐过去询问,女子称腿部受伤,想到医院治疗。“她一副可怜样子,说没钱,让我借给她点钱去医院。”小徐身上有200多元钱,便掏出钱包准备给女孩100元。

可让小徐没料到的是,他刚掏出钱包,女孩就一把抢了过去。未等他反应过来,先前的三个男子突然出现在他身后。很快小徐被推倒在地,随后对方三人对他一阵拳打脚踢,小徐被打得躺在地上抱头喊救命。

附近路人听到喊声赶过来,三个男子撒腿就跑。而先前那个一副可怜样的女子,也跟着三人一起跑了。小徐这才明白,原来自己被骗了,赶紧报警。目前,警方正在调查此事。

环保酷狗,义务清洁玄武湖

时间:昨天下午
地点:玄武湖

火车站广场靠玄武湖一侧常有附近居民来遛狗,从今年夏天开始,一条黑色的拉布拉多雄犬——强强,成为了这一带最出名的“明星狗”。

昨天下午三点多,记者来到玄武湖,一只拉布拉多吸引了众多游客的目光。这只大狗一身纯黑短毛,肩高大约四五十厘米,脖子上戴着项圈。一位穿着花衬衣,围着围裙的女士牵着这条大狗。这位女士不愿透露自己的姓名,只说自己住在红山路一带。女主人呼喝一声,“那边的瓶子,捡回来!”大狗立即顺着主人木棒指的方向一个猛子扎进湖里,游到漂浮的瓶子旁,一口咬住空瓶。主人再拽一拽拴在它项上的绳子,唤它回来,黑色大狗便乖乖地“狗刨”游回岸边。只见它费力地爬上岸,抖一抖身上的水,溅得主人的围裙上满是水珠。可能是游泳很耗体力,上岸后,大狗累得呼哧呼哧直喘气。不过累归累,大狗对瓶子情有独钟,主人让它放下瓶子,它还很不舍得,和主人拉拉扯扯半天才松口,看到主人把瓶子丢到草地旁,它还哼唧唧不高兴呢。

湖畔有大批游客,强强走到哪里都能吸引眼球,甚至有些家长带着孩子,狗狗走到哪里,他们就跟到哪里。大约一个小时的时间里,主人牵着大狗顺着湖岸走了个来回,大狗跃进湖水足有几十趟,每个漂在湖上的瓶子,它都不放过。有的时候瓶子离岸很远,它甚



像这样捡瓶子,强强一天要下水几十次



上岸后,它还舍不得交出瓶子呢

瞧它多神气

主人摸着强强脑袋说,“这么遛狗是一举两得,一来能让强强玩得尽兴,另一方面还能清洁玄武湖的水面垃圾。”

见习记者 是钟寅文/摄

至要游出去二十多米。

“这狗太神了,这么多瓶子都是它捡上来的,每天下午都能捡几十个瓶子呢!”一位环卫工人指着岸上的空瓶子

说。“有人以为我是专门驯狗来捡垃圾卖钱的,其实我捡上来的废品都留给环卫工人卖了,我和强强纯粹是义务劳动,不为钱,只图个乐!”狗的

“找不到接我的人,没有人管我,你们快救救我吧”

胳膊和腿被打断 重伤民工南京获救助

昨天上午10点多,44岁的民工徐立躺在建宁路一家医院的病房内,感慨不已:“我是云南人,因为讨工资,在山东烟台被人打断了左胳膊和左腿。想不到来到南京后,南京的警察、医生这么好,如果没有他们,真不知道我能不能活下来!”

重伤民工躺在车站路边

“车站的路边上躺着一个,左胳膊和左腿都缠着厚厚的纱布,没人管他,你们快来看吧!”昨天早上6点钟左右,下关警方接到报警。警察很快赶到现场,在中央门汽车站附近的路边,警察看到一名40多岁的男子躺在路边,不住地呻吟。在男子身边,有一个大大的行李包,身边并没有其他人照看。一看到警察,这名男子差一点哭出来:“我刚从烟台坐车到南京,找不到接我的人,没有

人管我,你们快救救我吧!”这名男子告诉警察,他叫徐立,是一名云南籍民工,20日晚上7点,一名亲戚将他送上一辆从山东烟台开往南京的客车,亲戚告诉他,到了南京会有人接他,然后会将他送上回云南的火车。

昨天凌晨近5点钟,车子到达中央门车站后,徐立没有等到接他的人,驾驶员将他抬下了车,但下车后徐立就傻眼了:“我走不了路,身上也没钱,怎么回家呀!”一名热心人帮助他联系了烟台的亲戚,想不到对方说:“我在山东,我也没办法呀,那你打110吧。”

讨工资胳膊和腿被打断

警察指着徐立身上的纱布,询问到底是怎么回事。徐立的回答让人大吃一惊:“这是让人打的,我的左胳膊和左小腿都被人打断了。”

徐立说,两个月前,他在山东烟台为一个私人老板开大货车,上月30日,已经过了发工资的日子,他找老板要工资,老板一直拖,最后见实在拖不过去,就付了他1500元工资。当天,徐立与老板送完货回山东蓬莱,就在快到蓬莱的路上,4个小伙子开着一辆车拦住了大货车,勒令徐立交出1500元工资。徐立不肯,4人掏出杯口粗的木棒,对着他便是一顿暴打,之后将他丢在路边的一处水沟内。

在徐立被殴打的过程中,徐立的老板只是站在一边看,既没有报警,也没有阻拦对方。徐立在水沟边苏醒过来后,挣扎着报了警。

在这之后,徐立被送到了当地一家医院治疗,前几天刚出院,但医院称徐立伤势严重,手脚不能正常活动。为防再次发生意外,20

日,徐立的亲戚将他送上开往南京的客车,让他回老家继续养伤。据了解,山东警方正在调查徐立遭故意伤害一案。

救助站将助他踏上返乡路

警察了解到徐立的遭遇后,将其送到了立交桥派出所,由于徐立身上有伤,警察立即将其送到了附近医院。经查,徐立的伤口正处于恢复期,不需要药物治疗,但生活无法自理,让他一个人坐车回云南老家,显然是不现实的。

昨天上午,警察与医院一起联系了救助站,希望救助站能妥善安排徐立。救助站有关人士称,他们将会妥善安置徐立,将他安全地送回云南老家。徐立对警察和医生一个劲地道谢:“谢谢你们!南京人真好!”(蔡先生爆料奖80元)

快报记者 顾元森

才出大牢就帮人抢钱筹毒资

通讯员 李国田 小许
快报记者 吴杰
发自鼓楼区检察院

张明虽然才30岁,却曾因为容留他人吸毒等罪四次被判刑。去年9月,张明刚从监狱出来,便约朋友周某出来聊天。周某是位瘾君子,他骑了一辆白色助力车接上张明,然后一起在湖南路闲逛。逛了一会,周某说有点犯瘾想吸毒了,但手里没钱,想让张明帮他抢钱筹毒资。张明刚从监狱出来,有点不想干。但周某说:“哪有那么容易被抓到啊?”出于面子,张明就答应了。

晚上7点,由周某驾驶助力车,张明坐在后座,骑车到铁路北街时,发现一个女孩骑着一辆电动车,踏板上放着一只

拎包。两人立即将她作为目标,当助力车靠近电动车时,张明突然伸手将踏板上的拎包抢了过来放在自己的怀里,两人立即加速逃走。

女孩明白过来后高声呼救,一位开摩托车的好心人开始追赶两名抢匪。周某有瘾在身,驾车技术太差,摩托车手很快赶上,并一脚踢中助力车后座。周某和张明一起重重地摔倒在地,只好丢掉手里的赃物,弃车逃跑。不久,警方根据线索将周某抓获,但张明闻风逃匿之后一直没有抓到。

今年8月30日,随着周某从牢里出来,认为风头已过的张明到驾校报名时,被民警发现并抓获,近日被鼓楼区检察院批准逮捕。

(文中当事人为化名)

外八字走姿让小偷落网

通讯员 周朝阳
快报记者 李梦雅
发自雨花台区检察院

在偷到机器厂的配件之后,吴华(化名)像往常一样混在人群中朝大门走去,不过,因为他来厂里盗窃多次,监控早已经将他拍下,而他特殊的走路姿势给保安人员的印象特别深,所以当他再一次出现时,保安队马上赶过去将他截住。

吴华今年才20岁,却早就因为犯盗窃罪被判过刑,从去年年底开始,他再一次重蹈覆辙,将手伸进了城南一家大型国企。这家工厂因为吴华的偶尔“光临”,开始丢失配件,令工厂保安队郁闷的是,这个小偷手脚很灵活,偷到东西后就能迅速消失,为此,厂里还装了监控。

今年6月底晚上六点左右,正在监控室前巡查的保安突然发现一个熟悉的人影混在下班的职工里往外赶,他赶紧叫来其他保安一同分析。“对了,这个人的走路姿势就跟我们拍到的小偷走路姿势是一样的,也是外八,估计就是同一个人!”几个保安得出结论。

分析完之后,几个保安迅速冲了过去,将正在“撤退”的吴华逮个正着。被抓到派出所后,吴华对于自己的盗窃事实供认不讳,而他坦言,其实自己早就想要金盆洗手了,只不过女朋友从老家过来玩,所以他又想到了到这家工厂来赚点“外快”!

近日,累计盗窃数额巨大的吴华以涉嫌盗窃罪正在雨花台区检察院审查起诉。